



*Северо-Западный филиал страховой группы «УралСиб» заключил договор корпоративного страхования с Санкт-Петербургским научно-исследовательским институтом лесного хозяйства. Лимит ответственности СГ «УралСиб» по договору превышает 32,5 млн рублей.*

В рамках подписанного соглашения застрахованы более 130 сотрудников Института лесного хозяйства. Программа страхования от несчастных случаев гарантирует финансовую защиту при получении травм, инвалидности в результате несчастного случая, диагностировании смертельно опасного заболевания и других рисках. Договор действует 24 часа в сутки на территории всего мира.

Алексей Букин, руководитель Северо-Западной региональной дирекции СГ «УралСиб»: «Спрос на корпоративное страхование сотрудников ежегодно растет. Это связано со многими факторами. Наиболее значимый – это возможность снизить нагрузку на бюджет компании, сохраняя при этом высокий уровень защиты. Страховые программы предусматривают полноценную помощь при любых внештатных ситуациях, связанных со здоровьем персонала, и выплаты страховой суммы в кратчайшие сроки. Именно это позволяет работодателю всегда оставаться на высоте и в полной мере выполнять свои обязательства перед коллективом».

Александр Воробьев, заместитель директора по финансам, начальник бюджетно-финансового управления ФБУ «СПбНИИЛХ»: «В разные годы в институте работали выдающиеся исследователи лесов России, среди которых такие известные ученые, как академик Сукачев В.Н., профессора Ткаченко М.Е., Гуман В.В. и многие другие. Мы высоко ценим наших сотрудников, поэтому считаем необходимым заботиться о качестве их жизни. Для обеспечения дополнительной материальной поддержки в случае возникновения непредвиденных обстоятельств, связанных со здоровьем, мы заключили договор страхования от несчастных случаев с СГ «УралСиб». Уверен, это позволит нам создать еще более благоприятную обстановку для новых научных открытий».

Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт лесного хозяйства (ФБУ «СПбНИИЛХ») является подведомственной организацией Федерального агентства лесного хозяйства России. На протяжении 85 лет сотрудники института исследуют районы европейской части России, Сибири.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.01.14